

Raport de activitate pe anul 2018 al consilierului P.N.L Chesnoiu Gheorghe

În calitate de consilier din partea „Partidului Național Liberal,, organizația Lungești, în cursul anului 2018 activitatea mea s-a bazat în special pe respectarea atribuțiilor care mi-au revenit în conformitate cu prevederile legii nr 215/2001, privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare.

În acest sens am fost prezent la toate ședințele de consiliu local ordinară cât și la cele extraordinare, la care am fost convocat pe parcursul anului.

Am participat la toate ședințele comisiei economice buget-finanțe, analizând pentru avizare toate proiectele de hotărâre prezentate .

Am susținut toate proiectele de hotărâre care am considerat că sunt în interesul cetățenilor, cât și în interesul comunității.

La ședințele consiliului local cât și în cadrul ședințelor comisiei buget-finanțe din care fac parte am militat pentru respectarea intereselor cetățenilor și utilizarea eficientă a banilor publici.

Am promovat și susținut toate proiectele realizate în cadrul primăriei ce au vizat în special dezvoltarea localității.

În cadrul întâlnirilor în teritoriu cu cetățenii comunei am preluat toate problemele sesizate de aceștia cât și pe cele constatate de mine, le-am adus la cunoștință consiliului local și autorităților executive al primăriei, solicitând stabilirea de termene și răspunsuri optime pentru soluționarea problemelor constatate.

Pentru o parte din problemele constatate m-am implicat direct colaborând cu compartimentele de specialitate din cadrul aparatului primăriei.

În calitate de consilier în decursul anului 2018 am răspuns onorabil invitațiilor aparatului primăriei la toate evenimentele („Ziua Olarului, Cupa Olarului, Ziua Națională a României, Recepție Școală Gimnazială Comuna Lungești, Recepție Sală de Sport,,) și multe alte evenimente.

M-am implicat direct în soluționarea de cazuri sociale(oameni nevoiași, bătrâni cu probleme de sănătate), m-am ocupat de buna funcționare a iluminatului public în sectorul ce îl am repartizat .

Am transmis aparatului primăriei toate defectele depistate la instalația de iluminat public pentru a se lua măsurile necesare remedierii defectelor găsite.

În încheiere amintesc, că activitatea de consilier local pe care am desfășurat-o pe parcursul anului 2018 a fost în folosul comunității și a cetățenilor comunei Lungești, indiferent de natura problemelor depistate am urmărit soluționarea lor unde a fost cazul.

08.01.2019

Consilier local

Chesnoiu Gheorghe

